
ЗВІТ
про роботу депутата Київської міської ради IX скликання 

ІЛЛІ КУШНІРА 

за 2022 рік

Кушнір Ілля Ігорович, обраний депутатом Київської міської ради
IX скликання, IV виборчого округу Деснянського району міста Києва.

Для вирішення питань щодо захисту комунальної власності столиці, був
включений  до  складу  постійної  комісії  Київської  міської  ради  з  питань
власності.

З  першого  дня  російської  збройної  агресії  проти  України  робота
депутата  Іллі  КУШНІРА та  його  громадської  приймальні  в  першу  чергу
налаштована  на  надання  гуманітарної  допомоги  мешканцям  столиці  та
деокупованих територій України: 

Організовано пункт видачі харчування, та надано більше 200 000 порцій
їжі.



2



Для  виконання  бойових  завдань  передано  броньоване  авто
військовослужбовцям ЗСУ.
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Передано  декілька  тон  сухого  молока,  цукру  жителям  деокупованих
територій України.

Постійно надаються медикаменти, засоби гігієни,  одяг,  іграшки,  ковдри
жителям деокупованих територій України.

Бокси з гарячим харчуванням на постійній основі надавались:
- переселенцям
- пацієнтам Лікарні швидкої медичної допомоги
- дітям, які відвідують Центр сім’ї, дітей та молоді «Компас»
- іншим соціально незахищеним верствам населення.
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Щоденно ведеться прийом мешканців столиці, надаються консультації з
юридичних, земельних, питань власності та інших побутових питань. 

За 2022 рік надано консультації близько 3000 особам, різних соціальних
груп населення. Громадяни мають можливість отримати безкоштовну юридичну
консультацію та правову допомогу. 

Розглянуто близько 500 звернень громадян та за результатами їх розгляду
направлено відповідні депутатські звернення  для вирішення нагальних проблем
громадян,  а  також надано матеріальну допомогу громадянам,  що потребують
соціального захисту.

      Громадська приймальня депутата Київської міської ради  Іллі КУШНІРА
розташована  за  адресою:  01004,  м.  Київ,  вул.  Пушкінська,  буд.  32,  літера  А
(Шевченківський район).

Контактний телефон: (097) 925 33 19.
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